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  80سئوالات آزمون سراسري 
  تخصصي عمومي و زبان 

Part A : vocabulary 
Directions : in questions 1-5, each item consists of an incomplete sentence. Below the sentence are four choices, marked (1), 
(2), (3), and (4). You should find the one choice which best completes the sentence. Mark your choice on the answer sheet. 

 1- On Sunday, I woke up with a bad toothache. I had to make an emergency ……… to see the dentist on 

Monday.   
1) management  2) arrangement  3) investment  4) appointment  

 2- It took them nearly six hours to ……… the fire.  

1) give up  2) took off  3) settle down  4) put out  

 3- Many Sailboats are ……… with small engines for times when there is not enough wind.    
1) involved  2) Prepared  3) equipped  4)transported  

 4- The professor ……… a distinct improvement in the quality of her student's work.    

1) notice  2) invented  3) solved  4) increased  

 5- Claudia has gotten so many speeding ……… that she's in danger of losing her driver's license.   

1) bills  2) tickets  3) accounts  4) fees  

Part B: Grammar 
Directions : in questions 6-10 each sentence has four underlined words or phrase marked (1), (2), (3), and (4). Identify the one 
underlined word or phrase that must be changes in order for the sentence to be correct. Then, mark your answer sheet.  

 6- If you aren't doing something this weekend, would you like to come round for dinner?  
                                                         1                                         2                       3                 4 

 7- Young people like to feel that they are enough sensible to make their own decisions without  
                                                       1                                           2                                                 3 
consulting their parents.   
        4 

 8- Years ago people thought it will be impossible to fly to the moon!  
                           1                                      2                  3                            4  

 9- The shop assistant didn't know how much was the sweater because the price tag was missing. 
                                        1                        2                                       3                                                                         4    

 10- The cost of traveling with train has increased considerably over the last few years. 
                          1                               2                          3                                                       4 

Part C : Reading Comprehension 
Directions : in this part of the test you will read a passage followed by 5 questions about it. For questions 11-15, you are 
to choose the one best answer, (1), (2), (3), or (4), to each questions. Then mark your answer sheet. 

Lilian Hanson, a college junior, expects to graduate in about two years. Mrs. Hanson, a rather unusual student, 
plans to go on to take more courses after she gets her degree. What sets Lilian Hanson apart from the college crowd 
is her age – 73 years. She has been going to college, a few courses at a time for 27 years. 
When Mrs. Hanson graduated from high school, she went to her local bank and asked for a loan for college tuition 
and fees. The banker gave her no concouragement. He didn’t think that a country girl should be borrowing money 
to go to college. He thoughts she should be at home doing work in the house or around the farm. So Mrs. Hanson 
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went home and raised a family of nine children instead of going to college. She still lives with her husband on the 
farm that has been in the family for five generations. Mrs. Hanson never forgot her dream of getting a higher education. 
When her children were grown, she tried again. 
She finds the hardest part of going back to school at her age to be sitting in class for long periods of time. Because 
she is not as healthy as she used to be, Mrs. Hanson often gets up and walks around between classes to keep from 
getting stiff. At the beginning of a course in using the computer, the other students all stood up in her honor, when she 
introduced herself and explained why she was there and what her goals were. 

 11- This story is mainly about ……… . 

1) getting too old for school 2) a dedicated and unusual student 
3) being turned down at the bank 4) raising a very large family 

 12- Mrs. Hanson has gone through college ……… . 

1) rapidly and well 2) slowly but surely 
3) without any help at all 4) as a form of entertainment 

 13- Mrs. Hanson could not go to college after being graduated from high school because ……… . 

1) she didn’t have the needed money 2) the banker did not encourage her 
3) she had to take care of her family 4) country girls had to stay at home 

 14- The word "stiff" is closest in meaning to ……… . 

1) too unhealthy 2) not very excited 3) not easily bent 4) almost tired 

 15- The students in the computer class all stood up because ……… . 

1) they wanted to prevent stiffness 2) the class was finally over 
3) Mrs. Hanson introduced herself 4) they admired Mrs. Hanson 

 16- Total contributed capital of a corporation is most likely to equal which of the following? 
1) The excess of assets over liabilities. 
2) The excess of stockholder’s equity over legal capital. 
3) Total earnings less dividends since date of incorporation. 
4) The excess of assets over liabilities and retained earnings. 

 17- The purpose of reporting separately on the income statement the net income or net loss from a 

discontinued segment of a business is to : 
1) Disclose all contingent liabilities. 
2) Avoid dilution of primary earnings per share. 
3) Distinguish clearly between extraordinary items and prior-period adjustment. 
4) Enable users of the income statement to make better predictive judgements as to future earnings. 

 18- Which of the following situations would require adjustment to or disclosure in the financial statements? 

1) A merger discussion. 
2) The application for a patent on a new production process. 
3) The bankruptcy of a customer who regularly purchased thirty percent of the company’s output. 
4) Discussions which a customer that could lead to a forty percent in the client’s sales. 

 19- In which one of the following situations must the CPA issue a disclaimer of opinion? 

1) He owns stock in the company. 
2) He has omitted a normally required auditing procedure. 
3) Some protion of the client’s financial statements does not conform to generally accepted accounting 
principles. 
4) Generally accepted accounting principles have not been applied on a basis consistent  with that of the 
preceding year. 

 



  
 كارشناسي ارشد يكمدرسان شريف رتبه   3  80سئوالات آزمون سراسري  

 20- When the auditor’s regular examination leading to an opinion on financial statements discloses 

specific circumstances that make him suspect that fraud may exist and he concludes that the result of such 
fraud, if any, could not be so material as to affect his opinion, he should : 

1) Immediately extend his audit procedures to determine if fraud has occurred and, if so, the amount thereof. 
2) Make a note in his working papers of the possibility of a fraud  immaterial amount so as to pursue the matter next year. 
3) Refer the matter to the appropriate representatives of the client with the recommendation that it be pursued 
to a conclusion. 
4) Reach an understanding with the client as to whether the auditor’s review, is to make the 
investigation necessary to determine whether fraud had occurred and, if so, the amount thereof. 

 21- Net income is understated if, in the first year, estimated salvage value is excluded from the 

depreciation computation when using the "Straight – line method", "Production or use method". 
1) Yes, Yes 2) Yes, No 3) No, Yes 4) No, No 

 22- In accounting for a long – term construction contract using the percentage – of – completion method, 

the progress billings on contracts account is a ……… .  
1) Revenue account 2) Contra current asset account 
3) Non current liability account 4) Contra non current asset account 

 23- Which of the following statements is supportive of the pooling of interests method in accounting for a 

business combination? 
1) Stockholder groups remain intact but combine. 
2) Goodwill is generally a part of any acquisition. 
3) Bargaining between the parties is based on current values for assets and liabilities. 
4) A portion of the total cost is assigned to individual assets acquired on the basis of their fair value. 

 24- Which of the following should not be disclosed in an enterprise’s statement of cash flows prepared 

using the indirect method? 
1) Income taxes paid. 2) Cash flow per share. 
3) Dividends paid on perferred stock. 4) Interest paid, net of amounts capitalized. 

 25- The original cost of a inventory item is above the replacement cost and the net realizable value, The 

replacement cost is below the net realizable value less the normal profit margin. As a result, under the lower 
of cost or market method, the inventory item should be reported at the ……… . 

1) Original cost 
2) Replacement cost 
3) Net realizable value 
4) Net realizeable value less the normal profit margin 

Please read the following passages carefully and then answer the qeustions 26 to 30. 

Companies normally attempt to sell the oldest goods in inventory first. In fact, perishable goods and goods subject to 
obsolesence must be handled in a FIFO manner. Although generally accepted accounting principles do not require 
inventory cost flows to conform to the physical flow of goods. Cost flow assumptions that do parallel the physical flow 
of goods are conceptually appealing. One of the advantages claimed for the FIFO cost flow assumption is that it 
conforms to the actual physical flow of many iventory items. Hence, for many types of inventory, FIFO yields the same 
cost of goods sold and ending inventory figures as does specific identification.  
Another advantage of FIFO is that it is a simple assumption to employ in valuing inventory. FIFO is comparatively 
inexpensive to use with either the periodic or the perpetual inventory system. In addition, FIFO is systematic and 
objective, and it is less subject to management mainpulation than other inventory cost flow assumptions, 
particularly LIFO. 
When FIFO is used, the cost assigned to ending iventory is based on the most recent inventory acquistion costs. 
Therefore, FIFO approximates the current replacement cost of inventory on the balance sheet, particaularly when 
inventory turnover is rapid and most of the costs assigned to ending inventory are very recent. 
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Perhaps the primary disadvantage of FIFO is that, because it assigns the most recent costs to ending iventory, 
relatively noncurrent or out-of-date costs are assigned to goods sold. This becomes a more severe problem when 
inventory acquisition costs rise rapidly during the accounting period and the quantity of inventory is stable or 
increases. Under these conditions, FIFO results in very bad matching on the income statement, because old and 
comparatively low inventory acquisition costs are matched, as part of cost of goods sold, against current and 
comparatively high sales revenue. The matching of old, comparatively low inventory acquisition costs against 
current revenue can yield an income number that is inflated by inventory holding profits (gain). 

 26- A disadvantage of applying the FIFO method for pricing inventory is that ……… .   

1) it distorts the process of matching current costs with current sales revenue. 
2) its procedures are very costly when the company plans to use to periodic system. 
3) managers can easily manipulate inventory, particularly when it is used simultaneously with LIFO. 
4) relatively noncurrent costs are assigned to the ending inventory that is reported on the face of the income 
statement. 

 27- When the FIFO method of pricing inventory is being applied ……… .   

1) the inventory consists of goods that are long-lasting 
2) we can conclude that the specific identification method is in use 
3) the cost flow definitely has to conformity exists between the cost flow and physical flow of  inventory. 
4) it is more probable that conformity exists between the cost flow and physical flow of inventory 

 28- According to what is stated or implied in the passage, which of the following is false?   

1) Applying the FIFO method, improves the income statement at the expense of the balance sheet. 
2) Comparing to other methods of pricing inventory, FIFO produces ending inventory numbers that are higher. 
3) During periods of rising prices, FIFO distorts the income number, and this is due to the rapid increase in 
acquisition costs. 
4) When old costs are matched with current high sales revenue, he result is that a portion of the income number 
consists of holding gains. 

 29- FIFO approximates the current replacement cost of inventory on the balance sheet. Which of the 

following fully justifies the above statement?   
1) Recent inventory acquisition costs are matched with recent sales revenue. 
2) Non current and out-of-date costs are assigned to the cost of goods sold. 
3) FIFO is systematic and objective and it is less subject to manipulation. 
4) FIFO is used when the inventory turnover is rapid and the costs of goods sold consists of relatively recent 
costs. 

 30- Applying FIFO usually results in an income number which contains holding gains. The reason for 

this matter is that ……… .   
1) If goods are long – Lasting and durable LIFO is applied 
2) When FIFO is applied, current costs are matched with historical revenues 
3) When FIFO is applied, the cost flow is quite different from the physical flow 
4) When FIFO is applied, the most recent costs are reported on the balance sheet 

  رياضيات

 13هاي ـ مجموعهA ،B  وC به طوري كه ، مفروضندA B C  حاصل مجموعه ، است C (A B )   كدام است؟  
1 (A  2 (B  3 (C  4 (  

 32 توان ساخت؟بدون توجه به معنا و بدون تكرار حروف چند كلمه چهار حرفي مي» مديريت«ـ با حروف كلمه  
1 (24  2 (6   3 (72  4 (12  
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 33 ـ اگر تابع هزينه كل TC x 8 و درآمد كل  1 TR x سود بنگاه، ، xبه ازاي چه مقدار از توليد ، باشد 1   /1 واحد پول است؟  
1 (5 5  2 (1 1   3 (5 5   4 (1 1    

 34تابع حقيقي  ـ بردf  به معادلهxy e     برابر است با : 12
1 (R  2 (( , ] 2  3 (R { }   4 (( , )2  

 35 ـ اگر داشته باشيمx y xy x    2 2 5 4 )طه در نق xyمقدار ، 1 , )1   كدام است؟ 1

1 (
1
2  2 (1

3  3 (1  4 (2  

 36 ـ اگر تابعf  به معادلهy x x 2 حاصل ، باشد(dy y)   در نقطهx  xو  1 /    برابر است با : 1
1 (/  2   2 (/  1   3 (/ 2  4 (/ 3  

 37 ـ تابعf  به معادلهxy xe دي است؟ اي اكيداً صعومفروض است. اين تابع در چه فاصله  
1 (R  2 (( , )1  3 (( , ) 1  4 (R { }   

 38اي اكيداًُ مقعر است؟تابع در چه فاصله، ـ در تابع سئوال قبل  
1 (( , ) 2  2 (( , ) 2  3 (R { }   4 (R  

 39شود. اگر نرخ سودسود به طور پيوسته بر سرمايه اضافه مي، گذاري بنگاهيـ در سرمايه2 شود؟برابر مي صد باشد پس از چند سال سرمايه دودر  

1 (15
4  2 (1

3
  3 (2 Ln 5  4 (2 Ln 8  

 40بت نقطه عطف تابع ـ طول مثy Ln( x )    كدام است؟ 21

1 (1
3  2 (1

2  3 (2  4 (1  

 41 ـ حد عبارت(n )! n!

[(n )!]



 2
2

4 1
nوقتي    كدام است؟  

1) 2  ) صفر1
4  3 (1  4 (  

 42 ـ حد عبارتx

x
Lim xe


  برابر است با : 2

1 (  2 (1  32) 4  ) صفر-  

 43 ـ مقدار انتگرالx
I dx

x



1

1
  برابر است با : 

1 (2 Ln  2 (2 Ln – 1  3 (3
2  4 (1

2  

 44 ـ مقدار انتگرالxI xe dx 
1 22


  :برابر است با  

1 ((e )21 12  2 ((e )21 12  3 (e21
2  4 (e2  

 45 ـ در شكل مقابل مقدار مساحتS كدام است؟  

1 (e2  2(e4  

3 (e
1
3  4 (13 

x  

y  

xy = xe   
S  + 4 2y = x  

1  
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  80آزمون سراسري  پاسخنامه
  تخصصيعمومي و زبان 

اي كه به بهترين شـكل  قرار دارد. گزينه 4تا  1دهد. زير هر پرسش چهار گزينه هر پرسش يك جمله ناقص را نشان مي 5تا  1هاي در پرسشقسمت الف: 
  كند انتخاب كنيد.جمله را كامل مي

اضـطراري بـا دندانپزشـك بـراي روز دوشـنبه       قـرار ملاقـات  كرد. مجبور شدم كه يك دندانم شديداً درد مييكشنبه در حالي بيدار شدم كه  »  4«ـ گزينه 1
  بگذارم. 

  ) قرار ملاقات 4  گذاري  ) سرمايه3  ) نظم و ترتيب  2  ) مديريت  1
 

   خاموش كنند.تقريباً شش ساعت طول كشيد تا آنها آتش را  »  4«ـ گزينه 2
  )  خاموش كردن 4  ) نشستن  3  ر آوردن   ) ادا د2  ) صرف نظر كردن 1

 

  مجهزند.هاي بادباني براي مواقعي كه باد كافي وجود ندارد به يك موتور كوچك بسياري از قايق »  3«ـ گزينه 3
  ) منتقل كردن4  ) مجهز بودن3  ) فراهم كردن2  ) در بر گرفتن 1

 

  كرد. همشاهدي خود پيشرفت بارزي در كيفيت كار دانشجو ،استاد  »  1«ـ گزينه 4
  ) افزايش يافت4  ) حل كرد 3  ) اختراع كرد  2  ) مشاهده كرد  1

 

  باشد. سرعت گرفته است كه در خطر از دست دادن گواهينامه رانندگي مي برگ جريمه كلوديا آنقدر  »  2«ـ گزينه 5
  الزحمه  ) حق4  ) حسابها  3  ) برگ جريمه  2  ) صورتحساب1

  
  قسمت ب: دستور زبان

  .مشخص كنيد، لغت يا عبارت دارد كه با خط مشخص شده است. لغت يا عبارتي را كه بايستي تغيير كند تا جمله را صحيح نمايد 4هر جمله  10تا  6در سؤالات ـ 
  ؟  اگر آخر هفته كاري نداري، دوست داري براي شام بيرون برويم   »1«ـ گزينه 6

  درست است.  anythingتوضيح گرامري: 
  

  جوانان دوست دارند احساس كنند كه به اندازه كافي عاقل هستند كه تصميماتشان را بدون مشورت با والدينشان بگيرند.  »  2«ه ـ گزين7
  بيايد. sensible enoughبايد  enough sensibleبه جاي  توضيح گرامري:

  
  كردند كه سفر به ماه غير ممكن است. ساليان پيش مردم فكر مي »  2«ـ گزينه 8

    بيايد. wouldبايد  willبجايتوضيح گرامري: 
  

  .دانست كه ژاكت چند است زيرا برچسب قيمت گم شده بودفروشنده نمي »  4«ـ گزينه 9
   بيايد. missedبايد missingبجايتوضيح گرامري: 

  
  است.  اي افزايش يافتههاي گذشته هزينه مسافرت با قطار به طور قابل ملاحظهدر سال »  2«ـ گزينه 10

   بيايد. byبايد  withجاي هبتوضيح گرامري: 
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  قسمت ج: درك مطلب
التحصيل گردد. وي كه دانشجويي نسبتاً غيرعادي است، در نظر دارد ادامه تحصيل دهد. خانم ليليان هانسون، دانشجوي كالج، انتظار دارد در مدت دو سال فارغ

  سال به كالج رفته است. 27سال سن دارد. او براي گذراندن چند درس،  73كند اين است كه او وي متمايز ميهاي آنچه كه خانم هانسون را از ساير همكلاسي
يس بانك به او ئخانم هانسون پس از اتمام دوره دبيرستان به يك بانك محلي مراجعه كرده و درخواست يك وام براي پرداخت شهريه كالج داده بود، ولي ر

يس بانك معتقد بود وي بايد به امور خانه يا مزرعه ئاعتقادي نداشت كه يك دختر روستايي براي رفتن به كالج پول قرض كند. ر پاسخ مثبت نداد، زيرا وي
اي كه از پنج نسل قبل به آنان فرزند شد. او هنوز با شوهرش در مزرعه 9مشغول باشد. لذا خانم هانسون در خانه ماند و به جاي رفتن به كالج، صاحب 

  كند.، زندگي ميرسيده
تن به مدرسه خانم هانسون هرگز روياي داشتن تحصيلات عاليه را فراموش نكرد و زماني كه فرزندان او بزرگ شدند، دوباره تلاش كرد. او دريافت كه برگش

ي راحت نيست و او براي رفع در اين سن و سال، دشوارترين كار ممكن است، زيرا وي شادابي گذشته را ندارد. براي خانم هانسون نشستن روي صندل
زند. در شروع درس كامپيوتر، وقتي او خود را معرفي كرد و توضيح داد كه چرا به كلاس آمده و چه اهدافي دارد، خستگي، اغلب بلند شده و كمي قدم مي

  همه دانشجويان در تحسين او از جاي خود برخاستند.
  اين داستان عمدتاً راجع به :  »2«ـ گزينه 11
  است.  غيرعاديخاص و آموز ) يك دانش2  يادي مسن بودن براي مدرسه رفتن است. ز )1
  است.  ) برخاستن از يك خانواده خيلي بزرگ4   است. بانك روي آوردن به) 3

 
  طي كرده است. دوران دانشگاه را ............ خانم هانسن  »2«ـ گزينه 12
  ) بعنوان يك شكل از تفريح  4  از ديگرانكمكي  هيچن ) بدو3  ) آهسته اما مطمئن 2  ) سريع و خوب  1

 
  زيرا : نتوانست به دانشگاه برود التحصيل شدن از دبيرستانخانم هانسن بعد از فارغ  »1«ـ گزينه 13
  ) بانكدار او را تشويق نكرد. 2   پول كافي براي اين كار را نداشت.) 1
  ) دختران روستا مجبور بودند در خانه بمانند. 4  اش محافظت كند. ) او مجبور بود از خانواده3

 
  از نظر معنا نزديك است به :  Stiffواژه   »3«ـ گزينه 14
  ) تقريباً خسته  4    ناپذير) انعطاف3    نه چندان هيجان زده) 2   خيلي نامناسب) 1

 
  .............. .زيرا  برخاستندكلاس كامپيوتر همه  جوياندانش  »4«ـ گزينه 15
   كلاس بالاخره به پايان رسيد.) 2  جلوگيري كنند.   خستگي) آنها خواستند از 1
  كردند.مي) آنها خانم هانسن را تحسين 4   خانم هانسن خودش را معرفي كرد.) 3

 
  يك شركت سهامي معادل با كدام مورد زير است؟  پرداخت شدهسرمايه  جمع  »4«ـ گزينه 16
  حقوق صاحبان سهام نسبت به سرمايه قانوني.  مازاد) 2  ها.بدهيها نسبت به دارايي مازاد) 1
  ها و سود انباشته. ها نسبت به بدهيدارايي مازاد) 4  سود سهام از تاريخ تأسيس شركت. جمع عايدي پس از كسر ) 3

 
  يان عبارت است از : خالص بخش متوقف شده در صورت سود و ز يا زيان جداگانه سود گزارشگري از  هدف  »4«ـ گزينه 17
  هاي احتمالي.  ) افشاي همه بدهي1
  سود اوليه هر سهم .  تضعيف) اجتناب از 2
  بين اقلام غير مترقبه و اصلاحات دوره قبل.   تمايز آشكار) 3
  قادر شوند قضاوت بهتري در خصوص عايدات آتي داشته باشند.كنندگان صورت سود و زيان ) استفاده4
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  باشد؟هاي مالي ميهاي زير مستلزم اصلاحات يا افشا در صورتيك از موقعيت كدام  »3«ـ گزينه 18
  ) كاربرد حق اختراع يك فرآيند توليد جديد2  ) بحث بر سر موضوع ادغام1
  ش را هدايت كند.فرو %40 تواندميبا يك مشتري كه  مباحثه) 4    كند.  محصولات شركت را خريداري مي %30كه معمولاً ) ورشكستگي يك مشتري 3

 
  كند؟يك حسابدار مستقل عدم اظهارنظر مي ،هاي زيريك از موقعيت در كدام  »2«ـ گزينه 19
  ) او مالك سهام شركت باشد. 1
   معمولاً در مواردي كه يك شيوه ضروري حسابرسي را از قلم انداخته باشد.) 2
  رفته شده حسابداري مطابقت نداشته باشد. پذي اصولبا  صاحبكار هاي ماليهاي صورت) برخي از قسمت3
   هاي قبل بكار گرفته نشده باشد.اصول پذيرفته شده حسابداري به طور يكسان مانند سال) 4

 
باشـد  شود كه چندان با اهميـت نمـي  متوجه يك تحريف مي در طي آزمونهاي عادي حسابرسي جهت ارائه گزارش در مواقعي كه حسابرس  »3«ـ گزينه 20
  ايستي در گزارش خود:  ب

  ) فوراً روشهاي حسابرسي خود را افزايش دهد بلكه مبلغ تحريف را كشف نمايد.1
  را سال بعد بررسي نمايد.  تحريف كم اهميت هاي خود يادداشتي بگذارد مبني بر اينكه موضوع) در كاربرگ2
   تعقيب شود. و پيشنهاد كند كه نتيجه آن ) موضوع را به نماينده صاحبكار ارجاع دهد3
   حسابرسي برسد و رسيدگي لازم براي كشف تحريف و محاسبه مبلغ آن انجام شود. مروربا صاحبكار در خصوص گزارش  ) به يك توافق4

 
» ليـد محصـول  تو«و » روش خط مستقيم«اگر در سال اول ارزش اسقاط برآوردي در محاسبه استهلاك ناديده گرفته شود هنگام استفاده از   »1«ـ گزينه 21

   شود.سود خالص كمتر از واقع ارائه مي
    خير، خير) 4   خير، بله) 3  بله، خير) 2  ، بله) بله1

 
  ............... است. يك  ارسالي به روش درصد پيشرفت كار حساب صورت وضعيت قراردادهاي بلند مدت ساخت و ساز در حسابداري »2«ـ گزينه 22
    جاريهنده دارايي ) حساب كا2  ) حساب درآمد 1
  ) حساب كاهنده دارايي غيرجاري  4  ) حساب بدهي غيرجاري  3

 
    در تركيب تجاري است؟ روش اتحاد منافع پشتيبانجملات زير  ازكدام يك   »1«ـ گزينه 23
   شود.انجام ميمانند اما تركيب داران مجزا ميسهام مختلف هاي) گروه1
  حصيل است. ت هر بخشي از عموماً ) سرقفلي2
  ها است. و بدهيها هاي جاري دارايي) معامله بين طرفين بر اساس ارزش3
   .گرددمييافته تحت عنوان دارايي تحصيل شده بر اساس ارزش متعارف منعكس تخصيصي ي) بخشي از كل دارا4

 
   تقيم نبايد افشا شود؟در تهيه صورت گردش وجوه نقد به روش غير مسيك از موارد زير  كدام  »2«ـ گزينه 24
  ) جريان وجوه نقد هر سهم 2  ) ماليات بر درآمد پرداخت شده 1
   گذاري شدهبهره پرداخت شده بابت خالص مبالغ سرمايه) 4  ) سود سهام پرداختي به سهام ممتاز 3

 
خالص بازيافتني بوده و ارزش جايگزيني كمتـر از خـالص ارزش   ها بالاتر از ارزش جايگزيني و ارزش چنانچه بهاي تمام شده اقلام موجودي  »4«ـ گزينه 25

   ها بايد به ............. گزارش شود.بازيافتني پس از كسر حاشيه سود معمولي باشد در نتيجه در روش اقل بهاي تمام شده يا قيمت بازار موجودي
   ارزش جايگزيني  ) 2    بهاي تمام شده اوليه) 1
  ارزش خالص بازيافتني پس از كسر حاشيه سود معمول) 4    ارزش خالص بازيافتني )3
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  جواب دهيد. 30تا  26لطفاً متن زير را با دقت بخوانيد و به سوالات 
ايـد بـه   پذير بتر را از محل موجودي به فروش برسانند. در واقع كالاهاي فاسدشدني و كالاهاي كهنگيها معمولاً در تلاشند تا در ابتدا كالاهاي قديميشركت
بينـد. از ديـد مفهـومي    ها نميها با گردش فيزيكي موجوديشده حسابداري نيازي به تطبيق گردش هزينهاداره شوند. هر چند اصول پذيرفته FIFOطريق 

گـردش فيزيكـي   تطـابق آن بـا    FIFOها به روش ها موازي است. يكي از امتيازات فرض گردش هزينهها با گردش فيزيكي موجوديمفروضات گردش هزينه
اي مشـابه  رفتـه و موجـودي پايـان دوره   شـده كالاهـاي فـروش   بهـاي تمـام   FIFOها، واقعي اكثر اقلام موجودي كالاست. از اين رو براي اكثر انواع موجودي

قابـل مقايسـه بـراي     بطـور  Fifoكـارگيري ارزشـيابي موجـودي كالاسـت.     هاين است كه يك فرض ساده براي ب FIFOدهد. ديگر مزيت شناسايي ويژه مي
 LIFOهـا بخصـوص   نسبت به ساير مفروضات گردش هزينه موجودي FIFOبكارگيري هر دو سيستم موجودي ادواري و دائمي مناسب است. علاوه بر اين 

  . مند استكه مورد توجه مديريت است عيني و نظام
شـود.  ها محاسبه ميشده موجودي پايان دوره بر مبناي هزينه خريد اخير موجوديمبهاي تما ،كار گرفته شودهكه روش اولين صادره از اولين وارده بهنگامي
هـا  سـريع اسـت.    كـه گـردش موجـودي   دهد. بخصوص زمـاني ها در ترازنامه ارائه ميهايي نزديك به ارزش جايگزيني جاري موجوديارزش FIFOبنابراين 

هـاي اخيـر بـه موجـودي     زيرا بيشتر هزينه ؛باشد FIFOشايد همين عيب اوليه روش  ،خير استهاي اهاي موجودي پايان دوره بيشتر مربوط به خريدهزينه
  يابد. شده كالاي فروش رفته اختصاص ميگذشته به بهاي تمام هاي غير جاري و تاريخيابد. به همين نسبت هزينهپايان دوره اختصاص مي

شود. تر ميها ثابت و يا رو به افزايش است اين مسئله سختيابد و تعداد موجوديداري رشد ميها سريعاً در طي دوره حسابهنگامي كه بهاي خريد موجودي
شـده  تر مربوط بـه بهـاي تمـام   هاي قديميتطبيق خوبي در صورت سود و زيان ندارد زيرا هزينه تحصيل موجودي FIFOدر چنين وضعيتي نتايج حاصل از 

توانـد سـودي   شود. تطبيق بهاي خريد مرتبط قديمي موجودي در برابر درآمد فروش جاري مـي تطبيق داده مي كالاي فروش رفته با درآمدهاي فروش بالاتر
  ها ارائه دهد.تورمي براي نگهداري موجودي

  ها عبارت است از ..............گذاري موجودينقطه ضعف كاربرد روش اولين صادره از اولين وارده در قيمت  »1«ـ گزينه 26
  شود. هاي جاري با درآمد فروش جاري ميبه تحريف فرآيند تطبيق هزينه) منجر 1
  كند اين روش پر هزينه است. ) هنگامي كه شركت از سيستم ادواري استفاده مي2
  رفته شود. ها را دستكاري كنند، به خصوص وقتي كه همزمان با روش اولين صادره از آخرين وارده بكار گتوانند به آساني موجودي) مديران مي3
  يابد. هاي پايان دوره در صورت سود و زيان تخصيص ميموجودي اهاي مرتبط مشابه ب) هزينه4

 

  شود .......... ها به كار گرفته ميگذاري موجوديهنگامي كه روش اولين صادره از اولين وارده در قيمت  »4«ـ گزينه 27
  ني دارند. كالا شامل كالاهايي است كه دوام طولا) موجودي1
  توانيم آن را با روش شناسايي ويژه مقايسه كنيم.  ) مي2
  ها منطبق است. ها با گردش هزينه موجودي) مسلماً گردش عيني موجودي3
  ها منطبق است. ) به احتمال زياد گردش عيني موجودي كالا با گردش هزينه موجودي4

 

  ر آن دلالت دارد كدام مورد غلط است؟  مطابق آنچه در متن آمده يا متن ب  »1«ـ گزينه 28
  ) بكارگيري روش اولين صادره از اولين وارده منجر به از دست دادن ترازنامه بابت بهبود صورت سود و زيان خواهد شد.1
  رگتر است. ها در روش اولين صادره از اولين وارده تعداد موجودي پايان دوره بزگذاري موجوديهاي قيمت) در مقايسه با ساير روش2
  شود.هاي تحصيل مينمايد و اين مطلب منجر به افزايش سريع هزينهها اولين صادره از اولين وارده سود را تحريف ميافزايش قيمت ) در دوره3
  نگهداري است.  كالا شامل سود گيريم كه مبلغ موجوديشود نتيجه ميهاي قديمي با درآمد فروش بالاي جاري تطبيق داده مي) وقتي كه هزينه4
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باشد. كدام يك از در روش اولين صادره از اولين وارده بهاي تمام شده موجوديها در ترازنامه بسيار نزديك به ارزش جايگزيني جاري آنها مي  »2«ـ گزينه 29
  نمايد؟موارد زير جمله فوق را توجيه مي

  شود. ابقت داده ميهاي اخير با درآمد فروش اخير مطهاي تحصيل موجودي) هزينه1
  شود. هاي غيرجاري در بهاي تمام شده كالاي فروخته شده گزارش مي) هزينه2
  باشد و كمتر در معرض دستكاري است. ) روش اولين صادره از اولين وارده سيستماتيك و عيني مي3
روش اولـين صـادره از اولـين وارده     ، ازباشـد هاي اخير ميها سريع بوده و بهاي تمام شده كالاي فروخته شده شامل هزينهوقتي كه گردش موجودي) 4

  .گردداستفاده مي
 

باشد. دليل اين موضـوع ايـن   دهد كه شامل سود نگهداري موجودي ميكاربرد روش اولين صادره از اولين وارده معمولاً سودي را نتيجه مي  »4«ـ گزينه 30
  ...... .است كه ...

  رود.  كار ميههستند روش اولين صادره از آخرين وارده ب ) زماني كه كالاها با دوام1
  شوند. هاي جاري با درآمدهاي تاريخي مطابقت داده ميرود هزينهميكار هب) وقتي كه روش اولين صادره از اولين وارده 2
  فيزيكي دارد.ها تفاوت كاملي با گردش رود گردش هزينهميكار هب) وقتي كه روش اولين صادره از اولين وارده 3
  شوند. هاي جديدتر در ترازنامه گزارش ميرود هزينهميكار هب) وقتي كه روش اولين صادره از اولين وارده 4

 
  رياضيات

    »3«ـ گزينه 31
Aاز رابطه روش اول:  B C  شود نتيجه ميC B A   :بنابراين ،  

B A

C (A B ) C B C

 

          

C  روش دوم: (A B ) C (A B) C B (C B) C                  
 

     »4«ـ گزينه 32    5 4 3 2 12  تعداد كلمات چهار حرفي مورد نظر  
 

TR   »1« ـ گزينه33 TC x ( x ) x                1 8 1 2 1  
x x x                2 1 1 2 1 1 5 5  

 

  .كنيماز روش تابع وارون استفاده مي   »4«ـ گزينه 34
x xy e y e Ln(y ) x x Ln(y ) y y                     1 12 2 2 1 1 2 2 2  

 

x    »2«ـ گزينه 35 ( , )
dy x y

y
dx y x

         
 1 1

2 5 4 2 5 4 1
2 5 2 5 3  

 
dy  »2«ـ گزينه 36 y dx ( x )dx ( ) / /       2 1 2 1 1 1 3   

y f (x x) f (x) f ( / ) f ( ) ( / / ) ( ) / dy y / / /                 1 1 1 1 21 1 1 1 1 31 3 31 1      
 

x  »3«ـ گزينه 37 x x xy xe y e xe e ( x)     1  
x)به علامت yهمواره مثبت است، پس علامت xeچون )1 وابسته است، در نتيجه به ازايx  1 تابع نزولي و به ازايx  1 .صعودي است  

 
  

 چون
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x    »1«ـ گزينه 38 x x x x x xy xe y e xe y e e xe e (x )          2  

x)به علامت yثبت است پس علامت، مxeچون ) xبستگي دارد و بنابراين به ازاي 2  2 تابع مقعر و به ازايx  2 .تابع محدب است  
 

     »3« ـ گزينه39
rt / t / t

tp p e p p e e / t Ln t Ln         
   2 22 2 2 2 5 2  

 

x  »4«زينه ـ گ40 ( x ) x x x
y Ln( x ) y y

x ( x ) ( x )

          
  

2 22
2 2 2 2 2

2 2 1 2 2 2 21
1 1 1

  

x
y x x x ,

( x )

           


2 2 2
2 2

2 2 2 2 1 1 1
1

    

 
  » 2«ـ گزينه 41

n n n n

(n )!n! (n )(n )n!n! (n )(n ) n
Lim Lim Lim Lim

[(n )!] (n ) (n!) (n ) n   

    
   

  

2
2 2 2 2 2

2 2 1 2 1 1
44 1 4 1 4 1 4

  

 
  »3«ـ گزينه 42

  روش اول:  
x xx x

x
Lim Lim

e e 


  
2 2

1
2

  

در حد  روش دوم:
xx

x
Lim

e باشـد و بطـور كلـي رابطـه     براين حاصـل حـد برابـر صـفر مـي     ، رشد صورت كسر، كمتر از رشـد مخـرج كسـر اسـت و بنـا     2

n

xx

x
Lim

e
  .برقرار است  

 

x  »   2«ـ گزينه 43 (x )
I dx dx ( )dx (x Ln( x)) Ln

x x x   
 

        
    

1 1 1 11 1 11 1 1 21 1 1  

 
    كنيم:از روش جزء به جزء به كمك جدول استفاده مي»  1«ـ گزينه 44

                

x

x x xx

x

x e

I xe dx (xe e ) (e e ) ( ) (e )e

e



         





2
1 2 2 2 2 2 22

2

2
11 1 1 11 2 12 2 2 2 22

1
4








  

 

yمساحت موردنظر، برابر مساحت محصور مابين نمودار  »4«ـ گزينه 45 x 2 xyو  4 xe در فاصله[ , ]   باشد.مي 1

x x xx
S (x xe )dx ( x xe e ) ( e e) ( )


  


               

31 2 1 1 14 4 4 13 3 3  

 

A      »1« ـ گزينه46 ( ) ( )         
1 2 3 1 2
2 1 1 2 1 1 2 3 4 8
1 1 1

 
 

  

 

  هوپيتال

  انتگرال  مشتق



  
 كارشناسي ارشد يكمدرسان شريف رتبه   25  80پاسخنامه آزمون سراسري  

   »4« ـ گزينه47
  

1 118 ) a11 (همسازه 8

A
 

)در  a11عنصر  1 ) A 
    1 1 11 11 11

  a11همسازه  

( )   

1 228 ) a22(همسازه  8

A
 

)در  a22عنصر  1 ) A      2 2 11 31 21   a22همسازه  1

( )   

1 338 ) a33(همسازه  8

A
 

)در  a33عنصر  1 ) A      3 3 11 21 32   a33همسازه  1


   

1 2 3 1
8 8 8 Aقطر  مجموع عناصر روي 2 1  

 

      »1« ـ گزينه48
x x

( ) ( ) x x

    
               
    
    

1 2 3
1 2 3 2 1 1 1 8 4 4 1 8 8 1

1 1 1 1



  

 
|شمار جواب دارد كهدستگاه همگن وقتي بي  »3« ـ گزينه49 A |  .باشد  

 
zبه وضوح  »3« ـ گزينه50  ر راديكالباشد و همچنين حداكثر مقدار عبارت زيمي 1 مقدار باشد پس حداكثرميz ،1 باشد.مي  

 
xبه ازاي »4« ـ گزينه51 y 1 شود نتيجه ميu 1  وv  گيري زنجيري خواهيم داشت:ده مشتق. با استفاده از قاع  

x y

u ,v

z z u z v z
. . ( u v). u. x ( )

x u x v x y x
 

 

     
           

     
1

1
12 2 2 2 2 1 2 2 6


  

 

x    »2« ـ گزينه52

y

z x y x y
x y z

z x y x y

                 

2 2 12 6 3 182 2



  

 

xx   »2« ـ گزينه53 xx yy xyz , z z z ( )           2 22 2 2 2 8   
چون   .بنابراين نقطه بحراني، نقطه زيني است ،  

 
g(xدهيم قرار مي »4« ـ گزينه54 , y) x y  2 1 در اين صورت براي بدست آوردن نقطه اكسترمم و مقدار ، .كافي است دستگاه روبرو را حل كنيم  

yx

x y

g(x , y) x y
zz y x

g g

  
        

2 1

1 2

  
  

xشود از حل دستگاه بالا نتيجه مي  5  ،y  و  25  25.  
 

xبا توجه به اينكه  »3« ينهـ گز55  5  ،y  z  برابر است با:   zبدست آمد، ماكزيمم  25 xy   5 25 125   
 

  ارـآم

  در آمار ناپارامتريك توزيع جامعه مشخص نيست.  »2«ـ گزينه 56
 

mo  »2«ـ گزينه 57  زيرا عدد .ها برابر باتعداد داده بيشترين فراواني را داردiF     باشد.زوج مي 1
  بنابراين ميانه برابر با ميانگين حسابي دو عدد وسط است.

i

i

x x x
Me /

F


  
  

  5 513 2 1 1 2 1 1 525 25 1 3 1 2 2  
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